



#### Шановні ветерани, викладачі, студенти і співробітники університету!

Серед свят, які щороку приходять на нашу землю, незгасною і нетьмяніючою зіркою залишається День Перемоги. В ньому, як барви на віковичному полотні історії та людського буття, переплелися радість і скорбота, гордість і гіркота, біль і надія.

Виповниться 62 роки відтоді, як над Європою змовкли воснні громи і з її карти було стерто коричневу пляму. Сердечно вітаю з цією датою Вас, дорогі політехніки, – доблесні ветерани! Ви принесли людству переможну весну 1945 року.

1418 днів і ночей через снігові замети, через безкрайні розливи, під пекучим сонцем і осінніми дощами, з тяжкими боями назустріч Великій Перемозі йшли Ви, визволителі Батьківщини від фашистської чуми.

Минають літа. Тануть, на превеликий жаль, ряди ветеранів. Усе менше проміжків залишається у тому звісному строю «Білих журавлів»... У 1946 році в КПІ працювали 374 фронтовики. 62-гу річницю Перемоги зустрічають тільки 67 учасників бойових дій та 92 ветерани-трудівники тилу.

Усі Ви, дорогі ветерани, люди різних професій, віку і статі, демонстрували героїзм і незламність духу, любов до Вітчизни. Ви врятували Батьківщину від поневолення, підняли її з руїн у повоснні роки, на новий рівень підняли економіку, науку і культуру. Без Ваших ратних і трудових подвигів не було б України як держави.

Ваше життя, Ваш подвиг – це жива історія, велика і велична правда, яку не спотворити жодній політичній кон'юктурі, жодним змінам у сучасному мінливому світі. Це школа виховання молоді, взірць дієвого патріотизму для кожної чесної людини і свідомого громадянина, наочне свідчення єдності всіх поколінь нашого народу.

Шановні ветерани! Бажаю Вам міцного здоров'я. Залишайтеся і надалі у строю! Нам дуже потрібні Ваші незламність, життєвий гарт, невичерпний оптимізм, Ваша свята віра в Перемогу. Нехай доля відміряє кожному з Вас ще багато-багато літ!

Честь і слава Вам – доблесні переможці!

З найкращими побажаннями добра, щастя, здоров'я!

*М. Згуровський, ректор НТУУ «КПІ»*



**Страхоття війни і радість перемоги і досі живуть у пам'яті ветеранів. У НТУУ «КПІ» ще працюють ті, хто наближали пам'ятний день. Ми поцікавилися у безпосередніх учасників війни, що відчували вони тоді, далекого і радісного 9 травня 1945 року? З якими почуттями зустріли той день і що відчують зараз, 62 роки опісля?**



**Москаленко Іван Петрович, радник ректора НТУУ «КПІ» М.З. Згуровського**  
– Як Ви зустріли день перемоги в 1945 році?

– Саме тоді я був у поході зі своєю батареєю під Ригою. Ми мали їхати на передову. Але коли стала відомою звістка про перемогу, ми зупинилися і нас перенаправили. Так для мене закінчилася війна. Коли дізналися про перемогу, одразу зробили три залпи з гармат. В той час ми справді гаряче зустріли день перемоги. Всі люди були дуже задоволені, щасливі. Але мені хотілось би раніше закінчити війну. Адже вся моя сім'я загинула в Києві під час окупації: батько, мати, сестра і брат. Я дізнався про це до дня перемоги. Вони полягли десь у Бабиному Яру, батька розстріляли раніше. Так що для мене у війні було багато втрат. Настрій був не надто святковим. Хоча не лише у мене загинула сім'я. Але воювали ми добре, віддавали всі сили для перемоги.

– А зараз які почуття Вас переповнюють в День 9 травня?

– Які почуття можуть переповнювати? Я 60 років віддав КПІ. У день святкування перемоги я відвідую різні концерти, покладаємо вінки. Я й досі пам'ятаю батьків. Таке не забувається.

**Прохоренко Сергій Гаврилович, начальник військово-мобілізаційного відділу НТУУ «КПІ»**

– Де Ви зустріли день 9 травня у 1945 році. Ви пам'ятаєте, як це було?

– Під час війни мені довелося працювати розвідником у зенітно-артилерійському полку. У ніч з 8 на 9 травня я саме був на чергуванні у місті Вишній Волочок, розташованому на залізничному шляху, що сполучав Ленінград з Москвою. Наш полк прикривав цю дорогу. Спостережний пункт дивізіону розміщувався у двоповерховому приміщенні колишньої швейної фаб-

## Незабутній день



рики, на даху якої і був наш пост. Раптом гучно заграв радіоприймач. По радіо оголосили, що війна закінчилася. У нас було дві батареї, автоматичні гармати вдарили один за одним три залпи. До нас прибіг наш командир і повідомив

радісну звістку. Ось так салютом ми зустріли перемогу.

– Що сьогодні для Вас День Перемоги? Які почуття охоплюють у святковий День 9 травня?

– Усе пригадується. Багато було хорошого, було й погане. Але приходять на пам'ять тільки хороше. Хоча прикро, що багатьох моїх товаришів уже немає. Донедавна спілкувався з усіма, листувалися. В День 9 травня виходжу на парад обов'язково. Зі своїми внучками йдемо на центральну вулицю столиці.

**Панченко Микола Пилипович, професор кафедри міжнародної економіки ФММ**  
– Ви пам'ятаєте, де Ви зустріли день 9 травня 1945 року? Які почуття Вас охоплювали?



– Коли надійшов день перемоги, я саме був у районі Словаччини. Звісно, всі дуже зраділи довгоочікуваній новині, адже перемогли складного ворога – фашизм. Як тільки почалася війна, я вже за декілька днів до цього був призваний до лав Радянської Армії. Тоді мене одразу відправили на фронт. І я пройшов від Харкова до Камишини під Сталінградом, а потім звідти знову назад, брав участь у звільненні Харкова і всіх населених пунктів у цьому напрямку, а потім уже зустрів перемогу на території Словаччини. Перед тим із тяжким пораненням у руку я потрапив у польовий шпиталь, де мені її ампутували. Але 9 травня 1945 року я вже був в армії знову. Ми були надзвичайно раді. Звістку спершу почули по радіо, а потім наші командири нам повідомили про перемогу. На радіощах усі обіймалися. Пам'ятаю, ми дуже гарно відсвяткували перемогу.

– Що Ви відчуваєте сьогодні у День 9 травня?

– Відчуваю радість за наше майбутнє. Ми перемогли і маємо надію. Звісно і цього року, як в попередні роки, візьму участь у святкуванні. 7 травня всі фронтовики покладають квіти до пам'ятника загиблим, у залі засідань Вченої ради КПІ відбудеться маленький концерт, а потім і товариський обід. А дома, безумовно, буде святкування з рідними. Цього року на Хрещатик, мабуть, не піду. А раніше щороку ходив і мені це подобалося. Коли КПІ йшов на демонстрацію, я завжди був у перших лавах нашої колони.

*Спілкувалася Ірина Іванова*

## Договір про співробітництво

12 квітня було укладено договір про співробітництво між НТУУ «КПІ», Державним комітетом телебачення і радіомовлення України та Державною акціонерною компанією «Укрвидавполіграфія». Наш університет представляли ректор академік М.З. Згуровський, проректор з міжнародних зв'язків С.І. Сидоренко, керівник управління міжнародних зв'язків Б.А. Циганок, директор ВПІ НТУУ «КПІ» П.О. Киричок



*М.З. Згуровський, Т.В. Ткаченко, Е.А. Прутнік*

та проф. ВПІ В.П. Шерстюк; Держкомтелерадіо – голова комітету Е.А. Прутнік; Укрвидавполіграфію – голова правління Т.В. Ткаченко.

Підписаний договір має неабияке значення для всіх сторін. Серед основних напрямів співпраці пріоритетними є взаємне інформування про новітні світові досягнення в поліграфічній галузі, сприяння впровадженню у виробництво сучасних поліграфічних технологій, узгодження тематики дипломних і курсових робіт, створення належних умов для проходження студентами НТУУ «КПІ» практики на підприємствах, підпорядкованих Держкомтелерадіо та Укрвидавполіграфії, проведення спільних наукових досліджень, конференцій, семінарів тощо.

Пан Прутнік зауважив, що нині українська поліграфія, на жаль, перебуває в занепаді, хоча в усьому світі це одна з найрозвинутіших галузей економіки, яка приносить великі прибутки державі. Тому слід об'єднувати зусилля, щоб у найближчому майбутньому ситуація покращилася.

Ректор НТУУ «КПІ» М.З. Згуровський зазначив, що підписаний документ має велике зна-

чення для нашого університету, адже завдяки партнерам відбуватиметься популяризація науково-технічних досягнень вузу (зокрема перемогі студентів на різноманітних міжнародних олімпіадах) у суспільстві, покращуватиметься якість проходження практики студентів. У свою чергу НТУУ «КПІ» готовий надавати наукову та методологічну допомогу підприємствам, що підпорядковані Держкомтелерадіо та Укрвидавполіграфії, здійснювати розробки в галузі поліграфії, готувати кадри та підвищувати їхню кваліфікацію.

Директор ВПІ НТУУ «КПІ» П.О. Киричок зауважив, що договір з Держкомтелерадіо та Укрвидавполіграфією також передбачає щосеместрове призначення стипендії двома кращим студентам ВПІ, а також розширення міжнародної діяльності ВПІ, зокрема участь у міжнародних виставках та ярмарках друкованої продукції. Так, уже в середині травня делегація ВПІ візьме участь у 52-му Варшавському міжнародному книжковому ярмарку, на якому окрім представлення друкованої продукції, буде проведено круглий стіл, присвячений підготовці кадрів для видавничо-поліграфічної галузі.

*Майя Заховайко*

## СЬОГОДНІ В НОМЕРІ:

1 **Незабутній день**

2 **Збори асоціації УРАН**

Зустріч у Посольстві Фінляндії

Новини з міжнародних конференцій

3 **Лекція Прем'єр-міністра Литовської Республіки**

Математична олімпіади

4 **Відновлювана енергетика у світі та в КПІ**

Навчання й робота

5 **Увага, конкурс!**

6 **Підсумки фотоконкурсу**

День ФАКСу

Естафета здоров'я

Асоціація УРАН – стан та перспективи

12 квітня 2007 року в нашому університеті під головванням першого проректора НТУУ “КПІ” чл.-кор. НАН України проф. Ю.І.Якименка відбулися чергові загальні збори Асоціації користувачів Української телекомунікаційної науково-освітньої мережі “УРАН” (URAN – Ukrainian Research and Academic Network).

- 1. Звіт про діяльність Асоціації УРАН за 2006 рік.
2. Звіт про виконання гранту НАТО NIG 978384 стосовно побудови волоконно-оптичних сегментів в містах України.
3. Про запит щодо державного фінансування в рамках виконання Державної програми “Інформаційні та комунікаційні технології в освіті і науці” на 2006–2010 роки.
4. Про план розвитку мережі УРАН на 2007 рік.
5. Реєстрація нових членів Асоціації.



Неабиякий інтерес з боку учасників викликали питання формування бюджету Асоціації та перспективи розвитку мережі УРАН. Того ж дня Радою Асоціації було схвалено рішення щодо членства в Асоціації ще 19 вищих навчальних закладів та науково-дослідних установ згідно з поданими під час загальних зборів заявами.

Асоціацію УРАН було створено у 1997 році відповідно до спільної Постанови колегії Міністерства освіти України і президії Національної академії наук України з метою координації дій та об'єднання зусиль членів Асоціації для сприяння створенню, розвитку та використанню єдиної національної науково-освітньої телекомунікаційної мережі України.

Сьогодні мережа УРАН об'єднує понад 60 університетів і науково-дослідних установ і має 130 точок для підключення...

ная колективних користувачів до високошвидкісних каналів передачі даних. У рамках чотирьох грантів НАТО збудовано міські волоконно-оптичні сегменти у 10 найбільших містах України.

Окрім тісної співпраці з науковим департаментом НАТО, Асоціація УРАН плідно співпрацює з іншими національними науково-освітніми мережами з країн ЄС, Балтії та СНД.

Сучасні технічні рішення щодо розвитку високошвидкісних мереж передачі даних пов'язані з так званим “темним” оптоволоконком, ідея якого передбачає використання оптичних каналів, що вже прокладені телекомунікаційними компаніями.

Для участі в проєкті залучено 14 країн Європи: Вірменія, Азербайджан, Австрія (мережа ACONet), Білорусь (NCIRT), Чеська Республіка (CESNET), Грузія (GRENA), Греція (GRNET), Естонія (EENET), Литва (LITNET), Латвія (IMCS-UL), Молдова (RENAM), Польща (PSNC), Словаччина (SANET) та Україна (URAN).

Розвиток УРАН пов'язано не тільки з розбудовою каналів інфраструктури для підключення користувачів мережі, а зі створенням власних інформаційних ресурсів, зокрема, науково-освітнього порталу, електронних бібліотек, ресурсів системи дистанційного навчання та системи менеджменту сфери освіти.

Докладну інформацію про Асоціацію УРАН розміщено на її офіційному сайті за адресою: www.uran.net.ua.

Инф. “КП”



“Проблеми електроніки”

17-19 квітня 2007 року в нашому університеті пройшла XXVII Міжнародна науково-технічна конференція “Проблеми електроніки”.

На конференції працювало 3 секції: з проблем електроніки, мікро- та нанотехнологій; з проблем біомедичної електроніки та інформаційних технологій в біомедицині, а також з проблем телекомунікаційних мереж та систем.

Було заслухано доповіді про сучасні технології в проектуванні компонентів електронних схем, про новітні розробки інформаційно-алгоритмічного та технічного забезпечення систем обробки сигналів та зображень.

Инф. “КП”

Конференція з управління підприємством

12-13 квітня 2007 року на базі Ризького технічного університету (Латвія) пройшла XV Міжнародна науково-практична конференція, яка носила подвійну назву:

«Управління підприємством: діагностика, стратегія, ефективність» та «Економіка, що базується на знаннях».

У пленарному засіданні взяв участь керівник торговельно-економічної місії Посольства України в Латвії Тарас Гаврилюк, який виступив з доповіддю про особливості економічних відносин між нашими країнами.

У рамках роботи конференції відбувся круглий стіл, на якому представники Латвії, Росії, України, Білорусі, Чехії, Словенії, Болгарії, Литви, Естонії, Греції, Туреччини мали нагоду представити навчальні заклади, обговорити актуальні проблеми промисловості своїх країн у процесі глобалізації економіки.

Учасники мали нагоду представити свої наукові доробки на секційних засіданнях, взяти участь у дискусіях. Збірник наукових праць містить 136 робіт 79 науковців, з них 21 автор з КПІ.

Заступник голови управління “Провітти” З.Я.Голота представила два мультимедійних компакт-диски “Т.Шевченко. Поет. Художник”, до яких увійшли твори Кобзаря у виконанні майстрів художнього слова.

Заступник декана ФММ з наукової роботи

С.В.Войтко,

Зустріч у Посольстві Фінляндії

Надати ініціативній молоді можливість ознайомитись з освітньою системою Фінляндії було метою зустрічі, що проводилася Посольством Фінляндії в Україні 12 квітня.

Координатор з питань преси та культури пані Ханні Хюварінен, що головувала на засіданні, була приємно вражена такою увагою до цього заходу.

вітала гостей клубу – друзів Фінляндії – і передала слово доповідачам з Національного педагогічного університету ім. Драгоманова.

Представники Скандинавської гімназії підготували декілька презентацій, що стосувалися освітньої системи Фінляндії.

Останнім виступив керівник управління міжнародних зв'язків НТУУ “КПІ”, голова товариства Україна-Фінляндія Б. А. Циганок.

В.І. Годзевич, аспірант ХТФ

Українська культура: вчора, сьогодні, завжди

Міжвузівська студентська науково-практична конференція, що відбулась 11-12 квітня з ініціатики кафедри української мови, літератури та культури, мала назву “Українська культура: вчора, сьогодні, завжди”.

У роботі нинішньої конференції активну участь взяли студенти Національного авіаційного університету (НАУ) та Київського національного лінгвістичного університету (КНЛУ).

Зі вступним словом до учасників звернулася зав. кафедри української мови, літератури та культури О.П.Онуфрієнко. Почесними гостями на конференції були відомий український поет-шістдесятник І.Ф.Драч та заступник голови київського відділення “Провітти” З.Я.Голота.

Уривок із поетичної симфонії І.Ф.Драча “Смерть Шевченка” прочитала О.Дзюба, уривок з вірша Т.Шевченка “До Основ'яненка” – Д.Кузовий та О.Мельниченко (ОС-61), уривки з поеми “І мертвим, і живим” читали Н.Онищенко, А.Поліщук, А.Бондаренко (ОЗ-62) – студенти КПІ.

Велику зацікавленість викликало повідомлення студентки НАУ Олени Віктор на тему: “Роль української мови в житті молоді”.



Виступ спонукав студентів до роздумів, адже наведені статистичні дані про рівень знань та сучасний стан українського слова в державі для багатьох був вражаючим.

Заступник голови управління “Провітти” З.Я.Голота представила два мультимедійних компакт-диски “Т.Шевченко. Поет. Художник”, до яких увійшли твори Кобзаря у виконанні майстрів художнього слова.

На закінчення пленарного засідання привітали та нагородили почесними призами переможців вікторини “Що ми знаємо про Т.Шевченка та його творчість?” – Анастасію Сергєєву, Олену Лазаускас, Олену Бондаренко.

- 1. Сучасна українська мова та лінгвоукраїнознавство (керівник – ст. викл. І.О.Васильцова).
2. Українська мова за професійним спрямуванням (керівник – ст. викл. Л.М.Сидоренко).
3. Культурологія: проблеми культури у сучасному світі (керівник – доцент Л.Я.Лук'ячук).
4. Українська модерна література (керівник – доцент О.П.Онуфрієнко).

Н.М.Мислович, ст. викл. кафедри української мови, літератури та культури





# НАЦІОНАЛЬНИЙ ТЕХНІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ УКРАЇНИ

## “Київський політехнічний інститут”

### ОГОЛОШУЄ КОНКУРС

на заміщення посад доцентів (доктор наук, кандидат наук, доцент), старшого викладача (кандидат наук), викладачів, асистентів, які будуть вакантні з 01 вересня 2007 року по інститутах, факультетах, кафедрах:

**Фізико-технічний інститут**  
 Кафедра інформаційної безпеки доцентів - 1  
 Кафедра прикладної фізики доцентів - 1  
 Кафедра фізико-технічних засобів захисту інформації доцентів - 1  
**Механіко-машинобудівний інститут**  
 Кафедра динаміки, міцності машин і опору матеріалів доцентів - 2  
 ст. викладачів - 1  
 асистентів - 1  
 Кафедра технології машинобудування доцентів - 1  
 ст. викладачів - 1  
 Кафедра інструментального виробництва доцентів - 1  
 Кафедра механіки пластичності матеріалів та ресурсозберігаючих процесів асистентів - 1  
 Кафедра конструювання верстатів та машин доцентів - 1  
 асистентів - 1  
 Кафедра прикладної гідроаеромеханіки і механотроніки доцентів - 3  
 Кафедра технічної механіки доцентів - 1  
**Інститут прикладного системного аналізу**  
 Кафедра системного проектування доцентів - 2  
 асистентів - 1  
**Інститут телекомунікаційних систем**  
 Кафедра засобів телекомунікацій ст. викладачів - 1  
 Кафедра інформаційно-телекомунікаційних мереж доцентів - 1  
 асистентів - 1  
**Інститут енергозбереження та енергоменеджменту**  
 Кафедра електропостачання доцентів - 1  
 асистентів - 3  
 Кафедра теплотехніки та енергозбереження доцентів - 1  
 ст. викладачів - 1  
 Кафедра автоматизації управління електротехнічними комплексами ст. викладачів - 1  
 Кафедра електромеханічного обладнання енергоємних виробництв асистентів - 1  
 Кафедра інженерної екології доцентів - 2  
 ст. викладачів - 1  
 Кафедра геобудівництва та гірничої технології доцентів - 1  
 асистентів - 1  
 Кафедра охорони праці та довкілля доцентів - 1  
 ст. викладачів - 1  
 асистентів - 1  
**Видавничо-поліграфічний інститут**  
 Кафедра видавничої справи та редакцій доцентів - 2  
 Кафедра графіки доцентів - 1  
 Кафедра організації видавничої справи, поліграфії та книгорозповсюдження доцентів - 1

ст. викладачів - 3  
 асистентів - 1  
 Кафедра репрографії ст. викладачів - 1  
 асистентів - 1  
 Кафедра машин і агрегатів поліграфічного виробництва доцентів - 1  
 ст. викладачів - 2  
**Факультет електроніки**  
 Кафедра промислової електроніки доцентів - 2  
 ст. викладачів - 2  
 Кафедра електронних приладів та пристроїв доцентів - 1  
 Кафедра фізичної та біомедицинської електроніки асистентів - 1  
 Кафедра акустики та акустоелектроніки доцентів - 2  
 асистентів - 1  
 Кафедра звукотехніки і реєстрації інформації ст. викладачів - 2  
 асистентів - 2  
 Кафедра конструювання та виробництва електронно-обчислювальної апаратури доцентів - 1  
 ст. викладачів - 1  
**Факультет менеджменту та маркетингу**  
 Кафедра менеджменту доцентів - 3  
 ст. викладачів - 1  
 асистентів - 2  
 Кафедра промислового маркетингу доцентів - 3  
 ст. викладачів - 1  
 асистентів - 1  
 Кафедра математичного моделювання економічних систем доцентів - 3  
 ст. викладачів - 1  
 Кафедра економіки та підприємництва доцентів - 4  
 Кафедра міжнародної економіки ст. викладачів - 2  
 асистентів - 3  
 Кафедра теоретичної та прикладної економіки доцентів - 2  
 ст. викладачів - 1  
**Факультет соціології**  
 Кафедра психології та педагогіки доцентів - 3  
 ст. викладачів - 2  
 асистентів - 3  
 Кафедра політології, соціології та соціальної роботи доцентів - 1  
 ст. викладачів - 1  
 Кафедра філософії доцентів - 2  
 Кафедра історії доцентів - 1  
**Радіотехнічний факультет**  
 Кафедра теоретичних основ радіотехніки доцентів - 4  
 Кафедра радіотехнічних пристроїв та систем доцентів - 2  
 Кафедра радіоконструювання та виробництва радіоапаратури доцентів - 1  
**Факультет прикладної математики**  
 Кафедра прикладної математики доцентів - 2  
 асистентів - 1  
 Кафедра спеціалізованих комп'ютерних систем доцентів - 1  
 асистентів - 2  
**Фізико-математичний факультет**  
 Кафедра нарисної геометрії, інженерної та комп'ютерної графіки доцентів - 2  
 ст. викладачів - 3

асистентів - 1  
 Кафедра математичного аналізу та теорії ймовірностей доцентів - 4  
 ст. викладачів - 2  
 Кафедра диференціальних рівнянь доцентів - 4  
 ст. викладачів - 1  
 асистентів - 1  
 Кафедра математичної фізики доцентів - 2  
 ст. викладачів - 1  
 Кафедра загальної та теоретичної фізики доцентів - 1  
 Кафедра загальної та експериментальної фізики ст. викладачів - 3  
**Факультет інформатики та обчислювальної техніки**  
 Кафедра автоматизації та управління в технічних системах доцентів - 1  
 асистентів - 5  
 Кафедра технічної кібернетики доцентів - 3  
 асистентів - 1  
 Кафедра автоматизованих систем обробки інформації і управління доцентів - 1  
 Кафедра обчислювальної техніки доцентів - 2  
 асистентів - 1  
**Інженерно-хімічний факультет**  
 Кафедра хімічного, полімерного та силкатного машинобудування доцентів - 3  
 Кафедра автоматизації хімічних виробництв асистентів - 1  
 Кафедра екології та технології рослинних полімерів доцентів - 2  
**Інженерно-фізичний факультет**  
 Кафедра фізики металів доцентів - 1  
 асистентів - 3  
**Факультет авіаційних та космічних систем**  
 Кафедра теоретичної механіки доцентів - 1  
 Кафедра приладів і систем керування літальними апаратами ст. викладачів - 1  
 Кафедра автоматизації експериментальних досліджень доцентів - 1  
 Кафедра інформаційно-вимірювальної техніки асистентів - 1  
**Приладобудівний факультет**  
 Кафедра приладів і систем орієнтації та навігації доцентів - 1  
 асистентів - 1  
 Кафедра приладів і систем неруйнівного контролю асистентів - 1  
**Теплоенергетичний факультет**  
 Кафедра теплоенергетичних установок теплових та атомних електричних станцій доцентів - 1  
 ст. викладачів - 1  
 Кафедра атомних електричних станцій та інженерної теплофізики доцентів - 2  
 Кафедра теоретичної та промислової теплотехніки ст. викладачів - 1  
 Кафедра автоматизації теплоенергетичних процесів доцентів - 1  
 асистентів - 1  
 Кафедра автоматизації проектування енергетичних процесів і систем доцентів - 1  
 ст. викладачів - 4  
 асистентів - 1  
**Хіміко-технологічний факультет**  
 Кафедра технології електрохімічних виробництв доцентів - 1

Кафедра фізичної хімії ст. викладачів - 1  
 Кафедра органічної хімії і технології органічних речовин доцентів - 2  
 Кафедра хімічної технології композиційних матеріалів асистентів - 1  
 Кафедра кібернетики хіміко-технологічних процесів доцентів - 2  
 асистентів - 1  
**Факультет електроенерготехніки та автоматики**  
 Кафедра теоретичної електротехніки ст. викладачів - 1  
 Кафедра автоматизації енергосистем асистентів - 1  
 Кафедра електромеханіки доцентів - 1  
 Кафедра автоматизації електромеханічних систем та електроприводу доцентів - 1  
 асистентів - 2  
**Зварювальний факультет**  
 Кафедра зварювального виробництва доцентів - 1  
 Кафедра електрозварювальних установок ст. викладачів - 1  
 асистентів - 1  
 Кафедра відновлення деталей машин ст. викладачів - 1  
 асистентів - 1  
**Факультет біотехнології і біотехніки**  
 Кафедра промислової біотехнології доцентів - 1  
**Факультет лінгвістики**  
 Кафедра української мови, літератури та культури ст. викладачів - 6  
 викладачів - 1  
 Кафедра теорії, практики та перекладу англійської мови ст. викладачів - 4  
 викладачів - 1  
 Кафедра теорії, практики та перекладу німецької мови ст. викладачів - 1  
 викладачів - 1  
 Кафедра англійської мови технічного спрямування №1 ст. викладачів - 3  
 викладачів - 1  
 Кафедра англійської мови технічного спрямування №2 ст. викладачів - 5  
 викладачів - 2  
 Кафедра англійської мови гуманітарного спрямування №3 ст. викладачів - 4  
 викладачів - 1  
**Факультет права**  
 Кафедра господарського та кримінального права доцентів - 1  
 викладачів - 2  
**Факультет фізичного виховання і спорту**  
 Кафедра теорії та методики фізичного виховання доцентів - 1  
 ст. викладачів - 2  
 Кафедра фізичного виховання доцентів - 1  
 ст. викладачів - 1  
 викладачів - 3  
 Кафедра спортивного вдосконалення ст. викладачів - 3  
 викладачів - 2  
 на заміщення посади доцента (доктор наук, кандидат наук, доцент), старшого викладача (кандидат наук), викладачів, асистентів, тимчасово зайнятих до проведення конкурсу по факультетах, кафедрах:

**Факультет лінгвістики**  
 Кафедра теорії, практики та перекладу англійської мови ст. викладачів - 3  
 викладачів - 2  
 Кафедра теорії, практики та перекладу французької мови ст. викладачів - 1  
 Кафедра англійської мови технічного спрямування №1 ст. викладачів - 1  
 викладачів - 2  
 Кафедра англійської мови технічного спрямування №2 ст. викладачів - 2  
 викладачів - 7  
 Кафедра англійської мови гуманітарного спрямування №3 викладачів - 2  
**Факультет авіаційних та космічних систем**  
 Кафедра інформаційно-вимірювальної техніки асистентів - 1  
**Хіміко-технологічний факультет**  
 Кафедра органічної хімії і технології органічних речовин доцентів - 1  
**Факультет електроніки**  
 Кафедра акустики та акустоелектроніки асистентів - 1  
**Факультет фізичного виховання і спорту**  
 Кафедра спортивного вдосконалення викладачів - 1  
 на заміщення вакантних посад доцентів (доктор наук, кандидат наук, доцент), старших викладачів (кандидат наук), викладачів, асистентів по інституту, факультетах, кафедрах:  
**Механіко-машинобудівний інститут**  
 Кафедра динаміки міцності машин та опору матеріалів доцентів - 1  
**Факультет інформатики та обчислювальної техніки**  
 Кафедра технічної кібернетики доцентів - 1  
 Кафедра автоматизованих систем обробки інформації і управління доцентів - 1  
**Інженерно-фізичний факультет**  
 Кафедра фізики металів доцентів - 1  
**Інженерно-хімічний факультет**  
 Кафедра екології та технології рослинних полімерів доцентів - 3  
 ст. викладачів - 1  
 асистентів - 1  
**Факультет біотехнології і біотехніки**  
 Кафедра екобіотехнології та біоенергетики асистентів - 1  
**Факультет менеджменту та маркетингу**  
 Кафедра математичного моделювання економічних систем доцентів - 1  
**Факультет авіаційних та космічних систем**  
 Кафедра автоматизації експериментальних досліджень доцентів - 1  
**Радіотехнічний факультет**  
 Кафедра радіоприймання та оброблення сигналів доцентів - 1  
**Факультет електроенерготехніки та автоматики**  
 Кафедра теоретичної електротехніки доцентів - 1  
**Факультет соціології**  
 Кафедра психології та педагогіки доцентів - 1

